

CONSILIUL LOCAL LETCA

PROCES – VERBAL

încheiat în data de 20.07.2022 privind lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al comunei LETCA

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință ordinară astăzi 20.07.2022, convocat în baza Dispoziției nr.65 din 14.07.2022 emisă de primarul comunei.

Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca .

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS și respectiv pe e-mailurile puse la dispoziție de către aleșii locali.La apelul nominal sunt prezenți 9 din cei 11 consilieri locali în funcție și cei 2 delegați sătești. Lipsesc din motive de serviciu (nemotivat) consilierii locali Mate Nicolae-Radu și Vale Marian-Andrei.

Prezența este statutară.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela .

Lucrările ședinței se desfășoară cu respectarea normelor legale de conduită și a regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

Secretarul general al comunei , Stanciu Ana-Marcela, supune aprobării procesul-verbal al ședinței anterioare, acesta este aprobat, semnat de persoanele în drept și sigilat în dosarul de ședință.

P.H.C.L. din ordinea de zi este însoțit de documentele de susținere și avizul comisiei de specialitate- rol consultativ.

Primar, Man Dorel-Liviu :

-Supun aprobării ordinea de zi prevăzută în dispoziția de convocare.

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

1.P.H.C.L. nr. 20/2022 privind alegerea președintelui de ședință pentru intervalul iulie-septembrie 2022 se supune aprobării.

Cu unanimitate de voturi a conilierilor prezenți,se adoptă

HOTĂRÂREA nr. 19

din 20.07.2022

privind alegerea președintelui de ședință pentru intervalul iulie-septembrie 2022.

Dl.Pop Andrei-Bogdan, președintele de ședință ales, preia lucrările ședinței ordinare și dă cuvântul în continuare d-lui primar pentru prezentarea proiectelor inițiate.

2.P.H.C.L. nr. 21/2022 privind suportarea din bugetul local a unor cheltuieli în cadrul activităților taberei de vară pentru copii **"Vacanța mea-aventură și cunoaștere"** , organizată de Parohia Ortodoxă Română Lemniu, în perioada 28-31.iulie.2022.

Înscrieri la cuvânt:

1.Coзма Petru, consilier local PNL,

-Formulez un amendament la acest proiect, chiar dacă nu avem la dispoziție o execuție bugetară la zi, în sensul să fie alocate fonduri și celorlalte culte/bisericii din comună.Spre exemplu Parohia Greco-catolică organizează/participă la o manifestare – " Pe urmele lui Iuliu Maniu" .

Răspunde , primar Man Dorel-Liviu.

-Tabăra este organizată de preotul paroh din Parohia Ortodoxă Lemniu, sprijinul financiar este solicitat pentru efectuarea unei excursii așa cum precizează în solicitarea adresată consiliului local.Nu avem solicitări de la alte culte/parohii.

Privitor la formularea amendamentului, secretarul general al comunei precizează că avizul la proiectul de hotărâre a fost prezentat fără amendamente.Amendamentele se formulează în scris și anexează avizului.

Președintele de ședință, dl. Pop Andrei-Boogdan constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot, PHCL nr. 21/2022 în forma inițiatorului, rezultatul votului fiind – unanimitate de voturi ”pentru,,.

În urma votului exprimat , Consiliul local al comunei Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr.20
din 20.07.2022

privind suportarea din bugetul local a unor cheltuieli în cadrul activităților taberei de vară pentru copii ”**Vacanța mea-aventură și cunoaștere**” , organizată de Parohia Ortodoxă Română Lemniu, în perioada 28-31.iulie.2022.

3.P.H.C.L. nr. 22/2022 privind constituirea Consiliului comunitar consultativ la nivelul U.A.T. Comuna LETCA

Primarul comunei, dl. Man Dorel-Liviu prezintă proiectul în cauză și motivează oportunitatea adoptării hotărârii în cauză.

Președintele de ședință, dl. Pop Andrei-Boogdan constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot, PHCL nr. 22/2022.Rezultatul votului - unanimitate de voturi ” pentru”.

În urma votului exprimat , Consiliul local Letca adoptă

HOTĂRÂREA nr. 21
din 20.07.2022

privind constituirea Consiliului comunitar consultativ la nivelul U.A.T. Comuna LETCA

Secretarul general al comunei reamintește aleșilor locali să deponă reaportul anual de activitate conform prevederilor Codului administrativ.

Ordinea de zi fiind epuizată, președinte de ședință- Pop Andrei-Bogdan, declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Pop Andrei-Bogdan



Contrasemnează,
Secretar general al comunei,
Stanciu Ana-Marcela

Procesul verbal de ședință este aprobat în ședința publică din data de 16.08.2022 și publicat la data de 17.08.2022.